家长热捧:催火了早教中心

"你家的孩子有没有报什么早教班?"这样的交流在80后、90后家长中可谓已司空见惯。如何教育孩子成为许多年轻家长头疼的问题。"不要让孩子输在起跑线上"的理念让"早教"这个词逐渐深入家长心中。许多家长对早教机构的追捧,在一定程度上推动了早教机构收费的攀升,年学费超过万元已屡见不鲜。对究竟该不该上早教班家长们也是褒贬不一。对此,记者连日来进行了去访

公园商场内外成早教招生地

凯米宝贝、红黄蓝、亲亲袋鼠……这样的早教机构品牌对我市不少年轻家长来说,随便就能说出好几家。"请问宝宝多大了呀,有没有兴趣了解一下我们的早教中心?"记者在走访中发现,很多早教机构的工作人员都会选择在公园或是商场内,通过发放气球或小贴画的方式,主动与小朋友们互动,或是组织早教班的小朋友在商场内举办一些活动,以此来吸引过往带领孩子的家长们参与到活动中。"我们家孩子就是在一次早教班现场活动中报的名,当时孩子刚两岁,平时不太爱说话,在当天活动中对乐高积木特别感兴趣,而且跟小朋友们交流得也特别好,让我们看到了孩子的另一面,所以就决定报了早教班。"

课程五花八门半岁至四岁孩子居多

记者走访市区多家早教培训机构后发现,早教机构推出的课程五花八门,覆盖面也很广,6至18个月的婴幼儿到3至4岁的儿童,早教机构都有相对应的课程。音乐、语言发展、思维启蒙、运动能力,早教机构会根据孩子们的年龄段,相对应设置不同的课程。然而,大部分课程都是亲子课,需要家长陪伴在身边。也有个别课程是为了告部分孩子的独立性,不让家长陪同。"因为大部分孩子都会在四岁以后去上幼儿园,所以来早教班上课的孩子,基本上从半岁到四岁的居

多。"一名早教班的老师对记者说。

早教班价格昂贵堪比大学费用

说到早教中心,培训费用自然成为家长们热议的话题。前年,家住昌运世纪村小区的市民王女士升级做了妈妈,作为一名80后,她对孩子的教育十分重视,见身边不少朋友把孩子送到早教机构,她也不想让孩子输在起跑线上。在选择早教机构时,她前前后后跑了很多家早教中心,发现早教班的价格高得堪比一个大学生的学费,"半年的学费教8000元,如果一次性交齐一年的学费,能给予一定的优惠。"王女士告诉记者,"尽管家里条件不错,孩还是感觉有点吃不消,因为完完一年的课程后,孩子也长大了一岁,相对所学的内容也要提高一些,所以还是想让孩子继续在早教班里学习,感觉就像一个无底洞,真是上不起啊"

上早教班家长感受各不相同

记者在走访中了解到,很多家长都知道 早期教育对孩子很重要,但是家长们对孩子 的早教方式都有自己不同的看法,即使报了 早教班,很多父母对上早教班的感受也是大 相径庭。丫丫是两岁进入早教班的,由于平 时很少出门,所以一到人多的地方她就比较 害怕,"我们选择带孩子上早教班就是为了锻 炼一下她的胆量,刚开始上课时,孩子总是趴 在爸爸身上不肯下地,而且连眼睛都不敢睁, 诵讨上早教班, 性格明显比过去开朗很多, 并 目还主动要求报了舞蹈班,我感觉这都是通 过上早教班锻炼出来的。"然而,也有不少家 长觉得自己很受伤,"我们的孩子不到一岁送 讲了早教班,一开始就想着为她提供拓展思 维的平台,没想到,早教班基本上都是亲子 课,需要家长陪,小孩子们就当玩了,可把我 们这些家长累坏了,一会陪他们跳、一会陪他 们打滚、一会又要做游戏,一堂45分钟的课下 来,感觉比上班还累。

本报记者 悠然

市政府法制办 **成功调解一工伤认定行政复议案**

本报讯(记者 悠然)市政府法制办在推进"两个绝对"具体化工作中,紧紧围绕"以人为本、复议为民"的要求,坚持在学深悟透上下功夫,在实践运用上见成效。近日,通过反复协调,促使申请人与第三人达成补偿协议,使今年首起工伤认定行政复议案件通过调解成功结案。

据了解,2017年11月17日12时15分, 关某在某公司值班室突发疾病,经医院救 治无效死亡。后关某之子提出工伤认定申 请。2018年3月15日,市人社局作出关某 因工死亡的《工伤认定决定书》。申请人某 公司不服,向市政府提起行政复议。案件 受理后,市政府法制办行政复议办案人员 经认真阅卷,认为关某是在工作时间、工作 地点因工作原因突发疾病死亡的,符合《工 伤保险条例》第十五条第一项规定,应认定

为更好解决当事人之间的争议, 办案人员经调查发现,关某家属无生活来 源,家庭生活困难,关某去世后,其家属希 望早日拿到经济补偿款以维持生活。对于 用工单位某公司来讲,因关某招聘到该公 司上班才一个多月,还未来得及为其缴纳 工伤保险,公司认为无论是否认定工伤,公 司对第三人进行补偿理所应当,关键是补 偿要合理,也希望尽快了结此案。因此,办 案人员认为此案具有调解的基础,决定力 争通过调解方式解决。在征得双方当事人 同意的基础上,制定了切实可行的调解方 案。经对申请人与第三人做深入细致的调 解工作,双方就经济补偿事宜达成了一致, 签订了补偿协议,公司一次性支付了第三 人补偿款,主动撤回了行政复议申请,该案

土地二级市场知识问答(四)

⑤、对于司法处置涉及建设用地使用权转移的,人民法院在查封土地前,应先在不动产登记部门查询土地所有权和使用权性质,处置时应事先征询规划建设和国土资源部门意见,国土资源部门应向人民法院提供所涉不动产的权利状况。

⑥、加强国有涉地资产处置的衔接,国有资产管理部门进行国有资产处置时涉及建设用地使用权转移的,在处置前应取得规划建设和国土资源部门出具的意见,并如实告知当事人。

⑦、通过企业改制方式取得的国有建设 用地使用权转让的,国土资源部门要核实其 土地出让金缴纳情况,符合转让条件的,由土 地交易管理部门依法办理转让。

2、完善建设用地使用权出租机制。以划 拨方式取得的建设用地使用权出租的,应经

依法批准,党政机关、事业单位、人民团体和国有企业的租赁费用扣除税收和相关费用后的净收入全额上缴国库;其他单位或个人按有关规定上缴应缴的土地出让收入。各级财政、国土部门要建立划拨建设用地使用权出租的巡查发现、举报和查处机制,严格加强监管。国土资源、财政、地税、市场监督管理等部门应加强协作,在不动产登记、税收、企业监管等方面加强联动,加大租赁收入征收管理力度,防止国有资产流失。

3、完善建设用地使用权抵押机制。按照债权平等原则,试点过程中,自然人、企业均可作为抵押权人依法申请以建设用地使用权及其地上房屋等建筑物、构筑物所有权办理不动产抵押或分割抵押登记。以划拨方式取得的建设用地使用权依法抵押,其抵押价值应根据划拨建设用地使用权权益价格设定。 (完)

西宁机场开通首条全货运航线

本报讯(记者一丁通讯员李泽中)记者6月25日从青海机场公司获悉,当日上午随着龙浩航空执飞的全货运航班满载来自青海的货物从西宁机场飞往西安,标志着西宁至西安全货运航线顺利开通,这也是我省首次开通全货运航线。

据悉,"十三五"以来,我省航空货运吞吐量累计达到7.85万吨,大量青海特色产品通过航空物流运送至全国各地,航空物流产业正在迅速成长为促进地方产业经济快速增长的新引擎。2017年青海省内各机场货邮吞吐量接近3万吨,出港货邮增长44%,远高于航班架次和旅客吞吐量的增幅。其中,西宁机场货邮吞吐量达到2.77万吨,通航城市达63个,航线数量达到100条,初步形成了覆盖省内、通达全国的航空货运网络,开通全货运航线的需求日益迫切,时机也日渐成

戴

货运航线是将客舱全部改造为货舱、不搭载乘客,只运送货物的飞机执飞的航线,此类航线具有货舱容量大、载货量大,收运货物受环境影响相对较小、较其他运输方式速度快、较客机运费低等特点。西宁至西安全货运航线由广东龙浩航空公司采用B737-300F全货机执飞,每周一、周日共执行2班,往返载量20吨,相当于客运航班腹舱载量的4倍,航线开通后主要与顺丰等大型物流企业合作组织货源。

全货运航线的开通,将有助于减少西宁 热点航线载量不足引起的"有货无舱"现象, 提升了青海特色时鲜货物运输能力。此外, 全货运航线将实现大型物流企业和货运代理 人大宗货物一次性运输,降低了成本,提高了 效率,将有力推动青海本地物流业的发展。

我市向首批民间特色博物馆授牌

本报讯(记者 宁亚琴)近日,市文广局向作为全市为民办实事项目之一的11家非国有博物馆、民间收藏展览馆颁发了牌匾。活动在海湖新区音画古韵钢琴馆——城市文化会客厅举行。省文物局局长牛军,市委常委、宣传部长王霞参加活动。

据了解,目前,我市非国有博物馆、民间收藏展览馆与文化产业的结合正显示出蓬勃朝气,以博物馆为载体的文化产业在传播文化知识、扩大非国有博物馆的文化影响力、满足公众对文化产品的需求等方面都在发挥着重要的作用。截至目前,我市辖区现有国有博物馆8家,县区平均保有量1.13家,全部免费开放,年平均接待游客约80万

人次左右。在此次授牌仪式上,市文广局向作为全市为民办实事项目之一的11家非国有博物馆、民间收藏展览馆颁发了牌匾。首批亮相的这11家博物馆,特色鲜明,一馆一品,成为当地文化发展的新地标。

11家被授牌的非国有博物馆、民间收藏展览馆纷纷表示,要以今天的授牌为契机,真正把非国有博物馆、民间收藏展览馆打造成为一个加强对广大市民群众、青少年进行爱国主义、集体主义和艰苦奋斗优良传统的"教育基地",进一步激发全体职工和广大人民群众"建我家园、爱我家园"的热情,为打造绿色发展样板城市、建设新时代幸福西宁而努力奋斗。

首部戒毒微电影《融冰》首发仪式举行



本报讯(实习记者 韩海胜 摄影报道)为适应新形势、新任务、新要求,不断加强禁毒戒毒法制宣传,6月25日下午,青海省首部反映司法行政戒毒工作公益微电影《融冰》首发仪式举行。

据了解,本次微电影首发仪式由青海省戒毒管理局、青海日报新媒体中心、共青团青海省委权益部、青海省女子强制隔离戒毒所联合主办。《融冰》是首部反映我省司

学教育矫治手段,帮助其认识到了毒品的巨大危害,增强了戒治信心,从而戒除毒瘾,重燃生活希望的故事。

当前,我省禁毒形势依然严峻,戒毒工 作任重而道远。拍摄戒毒工作公益微电影 是我省司法行政戒毒机关积极承担社会责 任、加大禁毒戒毒法治宣传力度、促进社会 和谐稳定的创新举措,必将为推动无毒社 会、法治青海建设添砖加瓦。

物业收费如何,大检查正进行

本报讯(记者 啸字)物业是否存在乱收费情况,对你家小区的物业收费你满意吗?当前,我省以物业服务收费为主的专项检查在全省范围内展开,检查人员已进驻部分小区对提供服务的物业企业就小区的物业服务收费、小区停车服务收费、共用设施设备维修费用等全面开展检查。

当前小区物业服务收费和停车收费已成为社会舆论焦点,价格举报居高不下,针对实际情况,聚焦主要问题,省发展改革委将有重点地开展检查,努力依法查办一批"叫得响、影响大"的大案要案。同时在检查中,贯穿查处与规范并举的工作思路,对涉嫌价格违法的坚决立案;对立案查实的依照有关法律法规履行程序严肃处理;对行为不规范,情节轻微的及时告诫整改,切实做到

检查一个行业,规范一个行业。

据悉,此次检查内容包括十一项,主要有:住宅小区的物业服务费、代收代缴水、电、暖、燃气等收费是否存在变相提高价格的行为;住宅小区停车服务收费执行政府指导价或市场调节价的情况;物业服务企业是否对因跑冒滴漏造成的水电差损及分担情况进行如实公示,是否向业主另行收取电梯运行费、卫生费、公共区域用水用电公摊、垃圾处理费、消防设施年检费、化粪池清理费等费用,是否严格履行物业服务合同,未经业主大会或业主委员会同意,自行出台物业收费标准并收费等。

此次物业服务收费专项检查至年底前 完成,将责令相关物业服务企业进行整改, 并对查出的问题依法处理。